

3.8.2024 09:54

image not found

QR Code <http://www.centerzaizobrazevanje.si>

[centerzaizobrazevanje.si](http://www.centerzaizobrazevanje.si)

<http://www.centerzaizobrazevanje.si/ddv-dan-z-aleksandro-heinzer-in-gosti-productsemk042/>

Konferenca

"DDV dan" z Aleksandro Heinzer in gosti

[mag. Aleksandra Heinzer, Saša Jerman, Nina Klobučarič](#)

Termíny a prihláška

Dátum	Čas	Miesto	Cena	
1.10.2024	9:30 - 14:00	ONLINE	210 Eur	Závazná prihláška
1.10.2024	9:30 - 14:00	Ljubljana	250 Eur	Závazná prihláška

Ceny sú bez DPH 20 %.

Z največjim veseljem vas letos ponovno vabimo na »DDV dan« – srečanje z najaktualnejšo strokovno vsebino, pod strokovnim vodstvom mag. Aleksandre Heinzer in možnostjo individualne diskusije s strokovnjakinjami.

V letu 2025 za male davčne zavezance začnejo veljati nova pravila, ki so posledica sprememb Direktive Sveta 2006/112/ES. Poleg teh so napovedane tudi druge DDV spremembe, kot so nova pravila določanja kraja opravljanja storitev, stopnje DDV, ipd. Z namenom, da bodo spremembe predstavljene iz prve roke, smo k sodelovanju povabili Finančno upravo RS. Skupaj z mag. Aleksandro Heinzer, ki je kot članica VAT expert group sodelovala pri pripravi pojasnil, ki se nanašajo na nekatere spremembe, vam bodo te spremembe predstavili na način, da bo priprava na njihovo uporabo lažja.

Aktualne sodbe zahtevajo ponovno presojo določenih pravil. Opozorili vas bomo na njih, pri tem pa opozorili tudi na nekatere izbrane primere iz prakse, ki se le navidezno obravnavajo kot neobdavčljive transakcije. Uporaba stopnje DDV na področju gradbeništva in nepremičnin povzročajo dvome in negotovosti. Skozi nova pojasnila

davčnega organa in evropsko sodno prakso vam bomo predstavili najpomembnejše korake, ki jih je treba opraviti, da se izbere pravilna DDV stopnja.

Vljudno vabljeni!

Lektor

[mag. Aleksandra Heinzer](#)

je mednarodno uveljavljena davčna svetovalka z licenco [Davčno svetovalne zbornice Slovenije](#) in predstavnica te zbornice v evropskem združenju davčnih svetovalcev [CFE \(Confédération Fiscale Européenne\)](#). Od leta 2018 do 2022 je bila zastopnica CFE v skupini VAT forum pri Evropski komisiji, trenutno pa isto organizacijo zastopa v skupini VAT expert...

[Več delavnic tega predavatelja](#)

[Saša Jerman](#)

Magistra znanosti in pooblaščenka revizorka z več kot 30 leti izkušenj na področju davkov, računovodstva in revizije. Svojo kariero je začela v Službi družbenega knjigovodstva (sedaj FURS), nato pa nadaljevala kot vodja revizijskih projektov v Podboršek k.d. in vodja davčnega in pravnega svetovanja pri KPMG. Je ustanoviteljica in direktorica...

[Več delavnic tega predavatelja](#)

[Nina Klobučarič](#)

je univerzitetna diplomirana ekonomistka ter je partner in vodja oddelka davka na dodano vrednost v družbi iConsult, svetovalne rešitve, d.o.o. Odlikujejo jo 19- letne izkušnje iz svetovanja strankam s področja davčnega prava, predvsem s področja DDV. V zadnjih letih se je uveljavila tudi na področju popisov, optimizacije in digitalizacije...

[Več delavnic tega predavatelja](#)

Copyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a [Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.](#)

Železničarska 13, Bratislava 811 04

e-mail: info@dashofer.sk